

Miss Universo Vendrá al País a una Coronación

Miss Universo, señorita Irene Saez Conde, vendrá al país los días 25, 26 y 27 de abril, según ha confirmado EL DIARIO DE HOY.

El objeto de la visita de Miss Universo es conocer El Salvador y sus bellezas naturales y coronar a la Señorita El Salvador, ya que este concurso será el 25 de abril en San Salvador.

Como se sabe, la señorita Saez Conde, representante de Venezuela, ganó el reinado de Miss Universo, en reñido concurso celebrado la noche del lunes 20 de julio en Nueva York.

La convocatoria para las aspirantes al concurso Señorita El Salvador se hará la primera semana de enero, cuando se invitará para que las participantes se inscriban a nivel nacional.

También el evento de "Señorita El Salvador", dueño de la franquicia del concurso "Miss Mundo",

estará enviando la próxima semana a la ganadora del concurso "Señorita Amistad", al concurso de "Miss Mundo", por celebrarse del 23 al 29 de octubre en Miami, Florida, E.E.U.U. y del 30 de octubre al 12 de noviembre en Londres.

El concurso "Señorita Amistad" se celebra hoy viernes 9 en el hotel Presidente y será transmitido por el canal 4 de televisión. Se nos informa que hay 80 países inscritos, incluyendo a El Salvador, que ya fue aceptado.

Asimismo, el 16 de octubre estará saliendo para Colombia y Aruba la representante del concurso "Teenager" intercontin-

tal, donde ya ha sido aceptada la participación de El Salvador y la candidata ha sido escogida.

Se hace constar que en ambos concursos hay una fluidez de correspondencia diaria con los directores del concurso "Señorita El Salvador", ya que existe gran interés y expectación en esos países por la representante salvadoreña.

Los jurados que esta noche tendrán la alta responsabilidad de escoger a la señorita que irá al concurso de "Miss Mundo", en el hotel Presidente, son: señora Teresa de Avila, por los medios publicitarios; señora Olga Miranda,

—Favor pase a la página 11.

Comentan Publicación de Unidad Productiva

Diversos comentarios se han suscitado en torno a la más reciente publicación desplegada de la Unidad Productiva, respondiendo a las acusaciones que los dirigentes del Partido Democrata Cristiano lanzaron contra los sectores productivos.

Representantes de gremiales pertenecientes al sector productivo, dijeron que el último Pronunciamiento rechazando "las antojadizas" acusaciones de los mencionados políticos, ha sido muy acertado al ubicar "en la verdadera posición que le corresponde al Partido en el Poder."

"Eso era muy necesario por cuanto los políticos de la democracia cristiana venían pretendiendo que no están ni a la derecha, ni a la izquierda, es decir, que se encuentran ubicados en el centro, lo cual no es cierto, pues se recuerdan las viejas alianzas que en tiempos pasados ha hecho con agrupaciones políticas que militan en la ultrazquierda", dijeron los declarantes.

Por otra parte dijeron que los integrantes de la Unidad Productiva no buscan más que defender la Patria tanto de la embestida terrorista, como de las maniobras de los políti-

cos en el poder que pretenden la suplantación de una "sociedad igualitaria, pluralista y participativa", por la actual que es democrática, republicana y respetuosa de los derechos individuales, en donde toda persona puede legítimamente aspirar a una superación.

Agregaron que "la sociedad que los demócratas-cristianos quieren imponer por la fuerza a los salvadoreños, es aquella en donde el Estado es el poder omnímodo que ahoga todas las libertades y controla las iniciativas de la persona, como se puede comprobar fácilmente en la obra que se quiere tomar como patrón para ese nuevo ensayo socio-político.

También dijeron los voceros de las gremiales, que es tiempo de deslindar la responsabilidad que le cabe a los demócratas cristianos en el caos económico, político y social que impera en los actuales momentos en nuestra Patria.

Recordaron que los sectores productivos todo el tiempo han dado su respaldo a la Fuerza Armada y que reconocer el heroísmo y la valentía de sus componentes, en ningún momento puede tomarse como "adulación", excepto por aquellos que antes de arribar al Gobierno lanzaban toda clase de acusaciones contra el Ejército.

No reconocer el papel de defensor del pueblo salvadoreño, del pueblo trabajador, que desempeña la Fuerza Armada, añadieron, sería un imperdonable desagradecimiento, ya que son muchos los miembros de ella que han caído en la lucha defendiendo la Patria y a sus habitantes.

Finalmente, los declarantes dijeron que a los políticos en el poder les será ahora sumamente difícil desvirtuar la aseveración de que todo el tiempo han estado del lado de la ultra-izquierda, y que los cambios estructurales que le han impuesto al país, obedecen precisamente a los lineamientos de tales ideologías.



INAUGURAN 13 EXPOTECNICA.— En el Instituto Técnico Ricaldone se inauguró ayer la 13ª expotécnica, dedicada al administrador apostólico Mons. Arturo Rivera y Damas. En el evento, los alumnos salesianos presentan más de 700 proyectos de electricidad técnica y mecánica. La exposición se clausurará el domingo 11 y se les entregarán premios a los mejores proyectos.

Ofrecen Ayuda al Niño Claudio y a su Madre

Dos instituciones, que omitieron su nombre, desean prestar ayuda al niño Claudio, que perdiera su padre en el cantón San Nicolás, de Apopa, asesinado por desconocidos. La oferta de ayuda la hicieron extensiva a la señora María Victoria Flores, madre del niño.

El Juzgado de Apopa ha recibido las dos solicitudes de entrega del niño, con el fin de proporcionar tanto a él como a su madre, hogar,

alojamiento y alimentación.

Una de esas instituciones, ubicada en esa zona, procura que tanto la madre como el niño no se alejen de su ambiente y desea ver qué posibilidades hay de recogerlos, con el fin de prestarles toda la atención que necesitan.

Un representante de esa Institución, portador del mensaje dirigido al Juez de Apopa, de inmediato proporcionó a la señora

una cantidad de cereales consistentes en arroz, frijoles y otros comestibles, ofreciendo llevarles el siguiente día (hoy), una cama, sábanas, colchas y vestuario, ya que ella vive de posada en casa del señor Leoncio Renderos, en el caserío "Renderos" cerca de Apopa, quien bondadosamente comparte sus propios alimentos con esta gente, a pesar de ser de escasos recursos económicos.

El Juez preguntó a la señora en qué consistía su problema mental, habiendo respondido que hasta hace un año ella era normal para trabajar en todas sus cosas, ayudándole a su marido a ganarse el sustento diario, pero de pronto empezó con dolores de cabeza que le hacían perder la memoria y aunque ella no es inepta, como los dolores persisten, se olvida de muchas cosas.

Se le preguntó qué necesitaba de inmediato y dijo que alimentos y ropa. Al niño Claudio también se le interrogó sobre lo que más deseaba y contestó:

—Favor pase a la página 20.

Acción Constante en pro de Niñez Promete Solano

Mantener una acción constante en favor de la niñez, prometió el doctor Mario Antonio Solano, Ministro de Justicia, al inaugurar los Talleres Juveniles "Fray Felipe de Jesús Moraga", en Santa Ana.

Durante el acto, el funcionario dijo a la concurrencia que la presencia de los funcionarios no era fugaz o efímera sino que la participación de un gobierno responsable tiene que ir creando los servicios y las instituciones que el bienestar y la seguridad del niño está exigiendo, especialmente en estos momentos difíciles, críticos y de violencia que nos toca vivir debido, ya sea a causas estructurales o fenómenos que ocurren en la lucha por el poder político.

Dijo el ministro que el gobierno tiene sumo interés en proteger a la familia y al niño; la conformación de una nueva sociedad que necesariamente tendrá que ocurrir al sistematizarse los cambios de la estructura social y económica, deberá reflejarse en la constitución e integración más armónica de la familia. Esto significa, dijo, que la unidad fundamental de nuestra sociedad como es la familia, tendrá una fundación económica, moral y religiosa que le permita mantener y educar a sus propios hijos. Es decir, que la finalidad

mayor, el objetivo más valioso, es el de fundamentar sobre bases más firmes y sólidas la institución de la familia. Sin embargo, indica, siempre habrá necesidad de que el estado tenga instituciones auxiliares que hagan posible la protección, educación y adiestramiento de los niños cuando la familia por sus propios medios no pueda hacerlo. Eso explica el interés del gobierno de mantener y de crear nuevas condiciones de infraestructura para poder atender todos los servicios que los distintos casos o situaciones en que un niño, carente de familia, pueda encontrarse.

De esa manera, señala el ministro Solano, es necesario crear guarderías infantiles para que la madre trabajadora tenga a donde llevar a su hijo para que lo cuide con atención y esmero, mientras ella se dedica a su trabajo, que a su vez le permitirá devengar un salario para satisfacer las necesidades de su hogar.

Pero a veces, dijo, cuando la familia falta, o las carencias son muy pronunciadas, entonces el estado tiene la obligación de sustituir el hogar abandonado, o el hogar que no pudo constituirse y así organiza los hogares escuelas como éste que ahora nos recibe en su seno.

Construyen Escuela en San Ramón

A un costo de un millón 400 mil colones ha construido el Ministerio de Educación la Escuela Metropolitana del cantón San Ramón, de Mejicanos.

El nuevo centro educativo tendrá capacidad para 1.600 alumnos, en doble turno. Cuenta con 18 aulas y canchas para varias ramas deportivas.

Las escuelas metropolitanas son construidas en la periferia para descentralizar el centro de San Salvador, que se encuentra saturado de escuelas, colegios, institutos, universidades, academias y otros.

El sistema favorece tanto a escolares como a padres de familia, en el sentido de que los últimos no tendrán que desembolsar la cuota de bus urbano. En cuanto al alumno, tienen más tiempo para sus actividades afines.

El Ministerio de Educación tiene en proyecto construir más centros educativos de esta clase.



ESFUERZOS.— "La Oficina Local de Empleo, del Ministerio de Trabajo, realiza esfuerzos para combatir el desempleo, con la ayuda de la Empresa Privada que solicita nuestros servicios", dice el señor Felipe Ladislao Quintanilla (centro), jefe de dicha Oficina. Le acompañan colaboradores Srta. Marta Alicia Hernández y Osmin Montez Baires.